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ЦЕЛЬ

•СОЗДАНИЕ КИНОТЕАТРА ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ 

ДЛЯ КУЛЬТУРНОГО ПРОВЕДЕНИЯ ДОСУГА 
ГРАЖДАН ВСЕХ ВОЗРАСТОВ



ЗАДАЧА ПРОЕКТА
1. СОЗДАТЬ ВОЛОНТЕРСКИЙ ОТРЯД

2. НАЙТИ НЕОБХОДИМОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 

3. БЛАГОУСТРОИТЬ ТЕРРИТОРИЮ КИНОТЕАТРА ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

4. ОРГАНИЗОВАТЬ РАСПИСАНИЕ ПРОСМОТРОВ 



АКТУАЛЬНОСТЬ 
•В НАШЕМ ГОРОДЕ МНОГО СТУДЕНТОВ И ШКОЛЬНИКОВ, НО 

КИНОТЕАТРЫ ДОСТУПНЫ НЕ ВСЕМ, МЫ РЕШИЛИ УСТРОИТЬ 
КИНОТЕАТР ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ. МОЛОДЕЖЬ, ПРОВОДЯ ВРЕМЯ 
КУЛЬТУРНО, СМОЖЕТ СОЗДАТЬ СОЦИАЛЬНО АКТИВНУЮ ГРУППУ 
ЛЮДЕЙ



ПЛАНЫ В 2016 ГОДУ
•ПРОВЕСТИ АНКЕТИРОВАНИЕ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

•СОЗДАТЬ ВОЛОНТЕРСКИЙ ОТРЯД. 



ГЕОГРАФИЯ ПРОЕКТА

МО СЛАВЯНСКИЙ РАЙОН



ПАРТНЕРЫ •УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ С МОЛОДЕЖЬЮ 

•АДМИНИСТРАЦИЯ 

•КРАЕВОЕ МОЛОДЕЖНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «РЕГИОН 

93»



РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2016 ГОД
•БОЛЬШЕ ВОЛОНТЕРОВ ЗАИНТЕРЕСОВАЛОСЬ ЭТИМ ПРОЕКТОМ  

•АНКЕТИРОВАНИЕ ПОКАЗАЛО ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ ГРАЖДАН К 
ДАННОМУ ПРОЕКТУ



АНКЕТА•ЗДРАВСТВУЙТЕ! В РАМКАХ СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ЗЕЛЕНАЯ ПОЛЯНА» МЫ ПРОВОДИМ 

ОПРОС ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ МНЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ О НЕОБХОДИМОСТИ СОЗДАНИЯ ПОДОБНОГО 
РОДА КИНОТЕАТРА ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ . ДЛЯ НАС ОЧЕНЬ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ. 
ПРОСИМ ОТВЕТИТЬ ВАС НА СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ. 

•1.СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ СОЗДАНИЯ КИНОТЕАТРА ПОД  НЕБОМ ?

•2.ЧТО ДОЛЖНО НАХОДИТЬСЯ НА ТЕРРИТОРИИ КИНОТЕАТРА? 

•3.КАК ЧАСТО НУЖНО ПРОВОДИТЬ СЕАНСЫ ПРОСМОТРА? 

•4.К КАКОЙ ГРУППЕ НАСЕЛЕНИЯ ВЫ ОТНОСИТЕСЬ?

•  БЛАГОДАРИМ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО! 



ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ 
•УМЕНЬШЕНИЕ ВЕЧЕРНИХ ПРОИСШЕСТВИЙ С ЛЮДЬМИ НА 3% 

•ЗАНЯТОСТЬ МОЛОДЕЖИ В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ 15%

•ПОВЫШЕНЕИЕ КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА 15%



ИТОГИ АНКЕТИРОВАНИЯ 
•ДАННУЮ АНКЕТУ МЫ РАСПРОСТРАНЯЛИ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА СЛАВЯНСКА-НА-КУБАНИ . ИТОГИ БЫЛИ 

ТАКОВЫ ЧТО, ОКОЛО 65% ОПРОШЕННЫХ ПОДДЕРЖАЛИ ИДЕЮ СОЗДАНИЯ КИНОТЕАТРА ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ. 

•К ТОМУ ЖЕ, КАК ПОСЧИТАЛИ СЛАВЯНЦЫ, НА ЕГО ТЕРРИТОРИИ ДОЛЖЕН НАХОДИТЬСЯ ЛАРЕК С ПРОДУКТАМИ 

(ПОПКОРН, ВОДА, МОРОЖЕНОЕ…) И ПРОКАТ ПЛЕДОВ.

•  БОЛЕЕ 80% ИЗ ПОДДЕРЖАВШИХ НАС РЕШИЛИ, ЧТО ПРОВОДИТЬ СЕАНСЫ СЛЕДУЕТ НА ВЫХОДНЫХ.


